



今天市区天气

晴间多云
北到东北风 3-4 级
23~28℃



明天市区天气

晴转多云
北风 3-4 级
23~27℃



后天市区天气

多云转阴
北到东北风 3-4 级
23~28℃

今天晴间多云，北到东北风

本报讯(YMG 全媒体记者 纪殿国)昨日，全市北到东北风，市区最高气温 27℃。全市最低气温 18℃，最高气温 32℃。

今天全市晴间多云，北到

东北风。明天全市晴转多云，北风为主。后天全市多云，北到东北风。

烟台市气象台 23 日发布天

气预报：

烟台市区，24 日白天，晴间

多云，北到东北风 3-4 级，最低气温 23℃，最高气温 28℃。

25 日，晴转多云，北风 3-4 级，23~27℃。

26 日，多云转阴，北到东北风 3-4 级，23~28℃。

烟台各区市，24 日白天，晴间多云，北到东北风，沿海及内陆 3-4 级。最低气温，沿海 23℃，内陆 20℃；最高气温，沿海 28℃，内陆 32℃。

24 日夜间到 25 日白天，晴

转多云，北风，海面 5-6 级，沿海及内陆 3-4 级，20~31℃。

25 日夜间到 26 日白天，多云，北到东北风，海面 5-6 级，沿海及内陆 3-4 级，19~30℃。

“老子帮办”周六与您相约毓东社区

本报讯(YMG 全媒体记者 徐鲲 吕金涯 通讯员 魏凯悦)“老子”周末与您相约。8月 26 日(本周六)上午，“老子帮办”进社区第 324 站将走进芝罘区毓璜顶街道毓东社区。届时，“老子帮办”栏目记者将和晚报城市服务联盟单位工作人员及志愿者一起，倾听市民烦心事，帮助市民解难题。活动地点在毓璜顶东路毓秀家园健身小广场，时间是上午 9 点~11 点。

本周活动内容丰富多彩，为市民朋友带来了更多的实惠和更周到的服务。环球美发学校的年轻美发师们应邀来到活动现场，为社区百姓义务理发。如

今，市民家中大小家电种类繁多，一旦坏了不知找谁修理，晚报特邀“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、于培湖、李肇平老师，现场为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表等老物件。

健康义诊最受老年朋友欢迎。爱尔眼科医院专家教您如何保护视力，并为市民免费检查各种眼部疾患。洛神口腔、德韩口腔专家莅临现场，为您检查口腔，教您如何保护牙齿。芝罘区关心青少年视力保护中心专家为孩子们检查眼部疾患，教孩子们如何正确预防近视；惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士

免费检测，并为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点。周六上午，山东君辰律师事务所赵鸣皋律师将亲临现场，为市民提供法律咨询，您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期有不少市民致电 6601234，表示需要保洁员、钟点工、保姆、育婴师等，“老子帮办”栏目特邀恒誉家政公司工作人员，在现场接受市民咨询。您有家政方面的需求可与他们联系。

红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家现场为居民带来诸多优惠福利。烟台市融媒体中心小报童发

行公司工作人员将现场为市民订报，当场订报还有礼品赠送。此外，白玉口腔、养奶家也派出志愿者为市民提供服务。近期有多位市民拨打记者电话，咨询珠宝首饰鉴定和维修问题，本站“老子”特邀珍爱钻石珠宝保养师张力现场为社区居民鉴定、评估珠宝首饰，并免费清洗、维修。

如今年轻人工作压力大，许多大龄单身青年男女因忙于事业而耽误了个人幸福和爱情。2023 年，《烟台晚报》将不定期举办公益相亲活动，渴望脱单的大龄青年，正为儿女婚姻大事着急的家长可到现场找“晚报红娘”咨询、报名。

烟台小宇河间驴肉火烧店被罚款 100 元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日，烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定，对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款 100 元的行政处罚。

当天，烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现市区一家名为烟台小宇河间驴肉火烧店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气，违反了《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定。因此，烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款 100 元的行政处罚。



促进汽车消费，文旅跨界融合 秋季车展，打造精彩纷呈汽车嘉年华

时间：9月 14~18 日 地点：烟台国际博览中心

烟台年度最大一次车展——2023 第十九届烟台国际车展，将于 9 月 14~18 日，在烟台国际博览中心盛大举行。本届车展由烟台市商务局指导，烟台市汽车商会主办，烟台国际会展文化产业有限公司承办，不仅是历届以来新能源汽车品牌最全的一次展会，还结合丰富多彩的活动，打造汽车文化嘉年华，营造各方积极参与、全民乐享消费的浓厚氛围，进一步激发市场活力，释放消费潜力。

新势力、新产品、新能源

近年来，新能源汽车使用条件与环境持续改善，我国新能源汽车在市场中的占比逐步提高，汽车智能化、网联化发展已是大势所趋。曾几何时，新能源汽车亮相车展还只图个新鲜，短短两年之后，如今以造车新势力为代表的新能源车已经作为主角，在烟台车展上百花齐放。

2023 第十九届烟台国际车展主办方将特斯拉、理想、小鹏、零跑、极氪、AITO、蔚来、智己、哪吒等众多新能源汽车品牌尽皆囊括。各种新能源全新车型将震撼亮相本届车展，在车辆安全、制造工艺、驾乘感受、智能

科技、品牌和情感共鸣方面给用户带来完美体验。

采访中，各大经销商对新能源汽车的销量预期非常乐观。当前，新能源汽车的技术在逐步成熟，性能不断提升，成本逐步下降，能够满足消费者的需求。同时，消费者在购车时除了基础续航和充电要求外，越来越看重舒适度、高科技和智能化体验。车展将持续扩张新能源参展品牌，汇聚国内智能汽车行业的新理念、新技术、新产品，为广大市民在选车、赏车、购车时，创造更多的选择与体验。

优惠加码，激发市场活力

今年以来，国家促进汽车消费方面的政策频频发布。6 月份商务部发布《关于组织开展汽车促消费活动的通知》，全链条全过程促进汽车消费，不断强化购车优惠政策支持。7 月至今，随着新一轮汽车促消费政策的实施落地，汽车消费潜力有望得到进一步释放，有助于行业全年实现稳增长目标。

在此基础上，2023 第十九届烟台国际车展将优化平台功能，深耕会展行业，为参展商、经销商提供更便捷的服

务。在汽车厂家的全面支持下，各大汽车品牌都拿出了空前的优惠力度回馈广大购车用户，多重优惠政策齐发，价格优惠超乎你的想象。

一直以来，烟台车展已成为烟台地区汽车消费市场的风向标和晴雨表，其发展潜力和活力已得到充分验证，在促销“组合拳”带动下，本届车展将集中促进销售、增加订单，以促进我市下半年的汽车消费，为今年车市的“金九银十”开一个好头。

汽车文化嘉年华，玩个痛快

烟台车展落址烟台国际博览中心之前，一直略显青涩。2008 年之后，车展的规模不断扩大，融入了时尚竞赛、潮流演艺、行业论坛、休闲娱乐、异业互融等多个领域的内容，使得车展不仅仅是一场汽车盛会，更体现出多领域交流、融合、促进的特点，很快就成为烟台范围内规模最大、也是最具影响力的品牌展会。

近年来，车展主办方高屋建瓴，组织策划内容不断丰富，立足将车展打造成为烟台汽车文化的“发光体”，持续挖掘汽车市场文化内涵，进而起到丰富市

民生活、提升百姓消费、拉动经济增长的积极作用。车展一跃成为展现烟台汽车产业积淀和文化底蕴的重要窗口，成为中外车企品牌展示、产品交易、信息共享、合作共赢的重要平台。

本届车展“商旅文体、吃住行游”跨界融合的系列促消费活动再次升级，展馆外打造小吃一条街，馆内增设相声、脱口秀、冰雪奇缘儿童舞台剧、萌宠异宠乐园、文创集市、动漫嘉年华、欢乐套圈等各种别开生面的活动，市民更有机会参与现场抽奖。车展立足打造一场精彩纷呈的汽车文化嘉年华，让广大市民逛得痛快，玩得过瘾。同时，对我市促进乘用车、新能源汽车消费升级，培育汽车文商旅跨界融合消费，将作出重要贡献。



扫码 9.9 元购门票